
Spirálový blok Alfons Mucha –
Vavřín, linkovaný
Kat. č.: A-32341
Rozměr: 14,8 × 21 cm
Cena: 169 Kč
Počet listů v bloku: 60 (120 stran)

Spirálový blok Alfons Mucha –
Břečťan, linkovaný
Kat. č.: A-32342
Rozměr: 14,8 × 21 cm
Cena: 169 Kč
Počet listů v bloku: 60 (120 stran)

Puzzle Alfons Mucha –
Zodiak, 54 dílků

Spirálový blok Alfons Mucha –
Princezna Hyacinta, linkovaný

Kat. č.: A-32345
Rozměr: 21 × 30 cm
Cena: 249 Kč

Kat. č.: A-32344
Rozměr: 14,8 × 21 cm
Cena: 169 Kč
Počet listů v bloku: 60 (120 stran)

Puzzle Alfons Mucha – 
Princezna Hyacinta, 54 dílků

Spirálový blok Alfons Mucha – 
Zodiak, linkovaný

Kat. č.: A-32346
Rozměr: 21 × 30 cm
Cena: 249 Kč

Kat. č.: A-32343
Rozměr: 14,8 × 21 cm
Cena: 169 Kč
Počet listů v bloku: 60 (120 stran)

kolekce
Alfons Mucha

Uvedené ceny obsahují DPH.

Kanastové karty Alfons Mucha

8 5 9 5 6 8 9 3 2 3 4 8 6

Kat. č.: A-32348
Rozměr: 6 × 9 cm
Cena: 219 Kč

Hrnek Alfons Mucha 

Kat. č.: A-32350
Objem: 300 ml
Cena: 449 Kč



Magnetická záložka Alfons Mucha – 
Luna

Magnet Alfons Mucha –
Jaro, 54 × 85 mm

Magnetická záložka Alfons Mucha – 
Zodiak

Magnet Alfons Mucha –
Léto, 54 × 85 mm

Magnetická záložka Alfons Mucha – 
Břečťan 

Magnet Alfons Mucha –  
Podzim, 54 × 85 mm

Magnetická záložka Alfons Mucha – 
Vavřín

Magnet Alfons Mucha –
Zima, 54 × 85 mm

8 595689 332709

8 595689 334963

8 595689 332716

8 595689 334970

8 595689 332723

8 595689 334987

8 595689 332730

8 595689 334994

Kat. č.: A-33270
Rozměr: 6 × 12,5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33496
Rozměr: 54 × 85 mm
Cena: 79 Kč

Kat. č.: A-33271
Rozměr: 6 × 12,5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33497
Rozměr: 54 × 85 mm
Cena: 79 Kč

Kat. č.: A-33272
Rozměr: 6 × 12,5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33498
Rozměr: 54 × 85 mm 
Cena: 79 Kč  

Kat. č.: A-33273
Rozměr: 6 × 12,5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33499
Rozměr: 54 × 85 mm 
Cena: 79 Kč

Magnet Alfons Mucha –  
Luna, 54 × 85 mm

Magnet Alfons Mucha – Luna, 
kulatý, 5 cm

8 595689 334949

8 595689 335007

Kat. č.: A-33494
Rozměr: 54 × 85 mm
Cena: 79 Kč

Kat. č.: A-33500
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč

Magnet Alfons Mucha –
Zodiak, 54 × 85 mm

Magnet Alfons Mucha – Zodiak, 
kulatý, 5 cm

8 595689 334956

8 595689 335014

Kat. č.: A-33495
Rozměr: 54 × 85 mm
Cena: 79 Kč

Kat. č.: A-33501
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč
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Uvedené ceny obsahují DPH.



Magnet Alfons Mucha – Jaro, 
kulatý, 5 cm

Kovový otvírák Alfons Mucha – 
Vavřín, ø 5,8 cm

Magnet Alfons Mucha – Léto, 
kulatý, 5 cm

Kovový otvírák Alfons Mucha – 
Břečťan, ø 5,8 cm

Magnet Alfons Mucha – Podzim, 
kulatý, 5 cm

Magnet Alfons Mucha – Zima, 
kulatý, 5 cm

8 595689 335021

8 595689 335151

8 595689 335038

8 595689 335168

8 595689 335045 8 595689 335052

Kat. č.: A-33502
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33515
Rozměr: ø 5,8 cm
Cena: 119 Kč

Kat. č.: A-33503
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33516
Rozměr: ø 5,8 cm
Cena: 119 Kč

Kat. č.: A-33504
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč

Kat. č.: A-33505
Rozměr: ø 5 cm
Cena: 59 Kč

Kovový otvírák Alfons Mucha – 
Luna, ø 5,8 cm

8 595689 335175

Kat. č.: A-33517
Rozměr: ø 5,8 cm
Cena: 119 Kč  

Kovový otvírák Alfons Mucha – 
Zodiak, ø 5,8 cm

8 595689 335144

Kat. č.: A-33514
Rozměr: ø 5,8 cm
Cena: 119 Kč
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Uvedené ceny obsahují DPH.

Magnet Alfons Mucha – Vavřín Magnet Alfons Mucha – Princezna 
Hyacinta

Magnet Alfons Mucha – Břečťan Magnet Alfons Mucha – Zodiak

Kat. č.: A-32356
Rozměr: 85 × 54 mm 
Cena: 99 Kč

Kat. č.: A-32357
Rozměr: 85 × 54 mm
Cena: 99 Kč

Kat. č.: A-32358
Rozměr: 85 × 54 mm 
Cena: 99 Kč

Kat. č.: A-32355
Rozměr: 85 × 54 mm 
Cena: 99 Kč
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Klíčenka Alfons Mucha – Ametyst

Klíčenka Alfons Mucha – Smaragd

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 0 2 5

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 0 3 2

Kat. č.: A-34002
Rozměr: 1,5 × 20 cm
Cena: 99 Kč

Kat. č.: A-34003
Rozměr: 1,5 × 20 cm 
Cena: 99 Kč

Klíčenka Alfons Mucha – Rubín

Klíčenka Alfons Mucha – Topaz

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 0 1 8

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 0 4 9

Kat. č.: A-34001
Rozměr: 1,5 × 20 cm
Cena: 99 Kč

Kat. č.: A-34004
Rozměr: 1,5 × 20 cm
Cena: 99 Kč

Plechová dóza Mucha - Biscuits

Plechová dóza Mucha - LunaPlechová dóza Mucha - 
Princezna Hyacinta

8 5 9 5 6 8 9 3 2 3 5 2 3

8 5 9 5 6 8 9 3 2 3 5 3 08 5 9 5 6 8 9 3 2 3 5 4 7

Kat. č.: A-32352
Rozměr: 24 × 14 × 4 cm 
Cena: 249 Kč

Kat. č.: A-32353
Rozměr: 24 × 14 × 4 cm 
Cena: 249 Kč

Kat. č.: A-32354
Rozměr: 24 × 14 × 4 cm  
Cena: 249 Kč  

Plechová dóza Mucha - Zodiak

8 5 9 5 6 8 9 3 2 3 5 1 6

Kat. č.: A-32351
Rozměr: 24 × 14 × 4 cm
Cena: 249 Kč

Vonná svíčka (vůně zelený čaj) 
Alfons Mucha – Vavřín, 300g, 120 ml

Vonná svíčka (vůně levandule) 
Alfons Mucha – Zodiak, 300g, 120 ml

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 2 0 9

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 2 1 6

Kat. č.: A-34020
Rozměr: 7 × 9,5 cm
Cena: 249 Kč

Kat. č.: A-34021
Rozměr: 7 × 9,5 cm
Cena: 249 Kč

Vonná svíčka (vůně vanilka)  
Alfons Mucha – Pero, 300g, 120 ml

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 2 2 3

Kat. č.: A-34022
Rozměr: 7 × 9,5 mm
Cena: 249 Kč

Vonná svíčka (vůně meruňka)  
Alfons Mucha – Petrklíč, 300g, 120 ml

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 1 9 3

Kat. č.: A-34019
Rozměr: 7 × 9,5 cm
Cena: 249 Kč

Uvedené ceny obsahují DPH.
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Uvedené ceny obsahují DPH.

Šňůrka na krk Alfons Mucha 

Kat. č.: A-32332
Rozměr: 47 × 2,5 cm
Cena: 99 Kč

Ponožky Alfons Mucha,
vel. 35-42

unisex střih
Velikost: 35-38 | 39-42
Cena: 349 Kč

A-32328-35-38 A-32329-39-42

Šátek Alfons Mucha – Zodiak  

8 5 9 5 6 8 9 3 4 0 0 0 1

Kat. č.: A-34000
Rozměr: 70 × 70 cm
Cena: 1499 Kč

Tričko Alfons Mucha –
Vavřín, bílé,  vel. XS–L

unisex střih
Rozměr: 30 × 35 cm
Cena: 549 Kč

A-32911-XS

A-32911-M

A-32911-S

A-32911-L

Tričko Alfons Mucha –
Zodiak, černé, vel. XS–L

unisex střih
Rozměr: 30 × 35 cm
Cena: 549 Kč

A-32910-XS

A-32910-M

A-32910-S

A-32910-L

Dámské tričko Alfons Mucha,
Logo, vel. S-XL

dámský střih
Rozměr: 30 × 35 cm
Cena: 549 Kč

A-32325-S

A-32325-L

A-32325-M

A-32325-XL

Skládací nákupní taška  
Alfons Mucha – Zodiak

8 595054 274856

Kat. č.: A-7485
Rozměr: 45 × 72,5 cm
Cena: 179 Kč

Skládací nákupní taška Alfons Mucha – 
Princezna Hyacinta

8 595054 274849

Kat. č.: A-7484
Rozměr: 45 × 72,5 cm
Cena: 179 Kč

Plátěná taška Alfons Mucha – 
Luna 

8 5 9 5 6 8 9 3 3 9 3 3 3

Kat. č.: A-33933
Rozměr: 37 × 42 cm
Cena: 299 Kč  

Plátěná taška Alfons Mucha – 
Zodiak

Kat. č.: A-32331
Rozměr: 39 × 43 cm
Cena: 299 Kč
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Plátěný sáček Alfons Mucha - 
Vavřín
Kat. č.: A-33936
Rozměr: 37 × 42 cm
Cena: 299 Kč

Kat. č.: A-34007
Rozměr: 8 × 8 × 8  cm
Cena: 249 Kč

Plátěný sáček Alfons Mucha -  
Zodiak

Plátěný sáček Alfons Mucha -  
Luna

Čaj Alfons Mucha – černý,  
Luna

Kat. č.: A-33935
Rozměr: 37 × 42 cm
Cena: 299 Kč  

Kat. č.: A-33934
Rozměr: 37 × 42 cm
Cena: 299 Kč  

Kat. č.: A-34006
Rozměr: 8 × 8 × 8  cm
Cena: 249 Kč  

Uvedené ceny obsahují DPH.

Plátěná taška Alfons Mucha – 
Vavřín

Čaj Alfons Mucha – zelený, 
Hyacinth

Kat. č.: A-32330
Rozměr: 39 × 43 cm
Cena: 299 Kč

Kat. č.: A-34005
Rozměr: 8 × 8 × 8 cm
Cena: 249 Kč

Čaj Alfons Mucha – ovocný/bylinný, 
Ruby


